

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 40

Friday, February 28, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Ocean Freight Forwarder License Revocations

Correction

In notice document 92-3758 appearing on page 6026 in the issue of Wednesday, February 19, 1992, make the following correction:

In the third column, "License Number: 2990" should read "License Number: 2900".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 88N-0003]

RIN 0905-AA06

Antacid and Acetaminophen Combination Drug Products in a Solid Dosage Form; Marketing Status for Over-the-Counter Human Use; Notice of Enforcement Policy

Correction

In the correction to notice document 92-2727 appearing on page 6165 in the issue of Thursday, February 20, 1992, make the following correction:

In the second column, in the second paragraph, in the second line, "second" should read "third".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

Consumer Participation; Open Meeting

Correction

In notice document 92-3867 appearing on page 6122 in the issue of Thursday, February 20, 1992, in the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the last line, "decision" should read "decisions".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 558

New Animal Drugs for Use in Animal Feeds; Butynorate, Phenothiazine, Piperazine in Combination

Correction

In rule document 92-3865 appearing on page 6072 in the issue of Thursday, February 20, 1992, make the following corrections:

1. In the first column, in the **SUMMARY**, in the fourth line from the bottom, "chicks" should read "chickens".
2. In the second column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the first paragraph, in the third line from the bottom, "piperazine," should be removed.

§558.4 [Corrected]

3. In the third column, in the amendatory instruction to § 558.4, in the first paragraph, in the third line, "table for" should read "table by".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 558

New Animal Drugs for Use in Animal Feeds; Certain Drug Combinations Involving Melengestrol Acetate, Monensin, Lasalocid and Tylosin

Correction

In rule document 92-3301 beginning on page 5052 in the issue of Wednesday, February 12, 1992, make the following correction:

On page 5053, in the first column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the second paragraph, in the fourth line from the bottom, "(C)(4)(ii)" should read "{(c)(4)(ii)}".

BILLING CODE 1505-01-D